
VIENNA AIRPORT EXECUTIVE CARD
LEISTUNGSÜBERSICHT
PARKHAUS 3 & PARKHAUS 4

Die Vienna Airport Executive Card inkludiert das unlimitierte Parken im Parkhaus 4 in der VIP Zone auf 
Ebene 3 und im Parkhaus 3 auf Ebene 0.

BEVORZUGTE SICHERHEITSKONTROLLE

Unser Highlight! Gegen Vorweis der Karte sind Sie zur Nutzung der bevorzugten Sicherheitskontrollen 
im Terminal und des FastTracks im Terminal 1 berechtigt. Den HON/Executive Zugang im Terminal 3  
finden Sie gleich wenn Sie vom Parkhaus 4 über die Brücke in den Terminal 3 kommen. Schneller und 
bequemer geht es nicht! 

GRATIS LOUNGE

Die Karte ist Ihre Eintrittskarte zur zur VIENNA Lounge und SKY Lounge, wo Sie die Zeit vor Ihrem Abflug 
in entspannter Atmosphäre genießen können.

Vorteile der Lounges: 
Abwechslungsreiches Buffet von Do & Co, Auswahl an alkoholischen und nicht alkoholischen Getränken, 
breites Sortiment an nationalen und internationalen Zeitungen und Magazinen, kostenfreies WLAN, 
Computerarbeitsplätze mit Internetanschluss, Boarding Anzeige, sanitäre Einrichtungen tlw. mit Dusche 
und Behinderten-WC, Raucherkabine.

Öffnungszeiten: 
VIENNA Lounge täglich 04:30 bis 22:00 Uhr  
SKY Lounge täglich 04:30 bis 22:00 Uhr 

GEPÄCKAUFBEWAHRUNG

Sie können unser Angebot zur Aufbewahrung von Gepäckstücken in der Gepäckaufbewahrung sowie  
die SafeDepots zur Aufbewahrung diverser Papiere, Schlüssel und dgl., die auf der Flugreise nicht benötigt 
werden, nutzen. Öffnungszeiten: täglich 05:30 Uhr bis 23:00 Uhr

CITY AIRPORT TRAIN (CAT)

In nur 16 Minuten bringt Sie der City Airport Train nonstop vom City Air Terminal Wien-Mitte zum 
Flughafen oder vom Flughafen in die Stadt. Der City Airport Train fährt täglich zwischen 05:36 und 23:06 
Uhr von Wien-Mitte zum Flughafen bzw. zwischen 06:09 Uhr und 23:39 Uhr vom Flughafen nach  
Wien-Mitte. Mehr Informationen unter: www.cityairporttrain.com

Stand: 05/2024



VIENNA AIRPORT EXECUTIVE CARD
BESTELLFORMULAR

Ort, Datum: Unterschrift:

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Flughafen Wien AG 
Parken und Verkehrsanbindung 
Postfach 1 
1300 Wien Flughafen 

Astrid Alteneichinger 
Tel.: +43(0)1-7007-23870 
Fax: +43(0)1-7007-28308 

E-Mail: a.alteneichinger@viennaairport.com

Stand: 01/2023. Es gelten die Einstellbedingungen der Flughafen Wien AG in der jeweiligen Fassung. 

Gerichtsstand ist das sachlich zuständige Gericht für Wien Innere Stadt. Es ist ausschließlich österreichisches Recht anwendbar. 

Die Flughafen Wien AG behält sich Änderungen des Inhaltes und des Leistungsumfanges vor. Eine Bestellung der Vienna Airport 

Executive Card für die gewerbliche Nutzung ist nicht möglich.

Besteller:  Firma:

Telefon:  E-Mail:

UID-Nummer:  Firmenbuchnummer:

Rechnung ergeht an: Aufdruck auf Karte (bitte ankreuzen):

     Firmenname:

     Zusatz/Name:  
    (z.B. Abteilung XY, Brigitte Muster)

Hiermit bestelle ich die Vienna Airport Executive Card zum Preis von € 300,– pro Monat 
(zuzüglich 20 % MwSt).

Gewünschte Stückanzahl:                         Stk.

Bei Mehrfachbestellung bitte um Bekanntgabe, welcher Aufdruck auf den jeweiligen Karten gewünscht wird.

Die Karte beinhaltet folgende Leistungen:

£ Unser Highlight: die Nutzung der bevorzugten Sicherheitskontrolle bei den Vienna Airport 
 Executive Zugang im Terminal 3 und FastTrack im Terminal 1
£ Parken in der VIP Zone im Parkhaus 4 in der Ebene 3 oder
£ Parken im Parkhaus 3 auf Ebene 0
£ Zutritt zur VIENNA Lounge und SKY Lounge
£ Nutzung der Angebote der Gepäckaufbewahrung
£ Unbegrenzte Nutzung des City Airport Train (CAT)

Zusätzlich bieten wir Ihnen die komfortable Möglichkeit des berührungslosen Parkens mittels 
aufklebbarem Einfahrtssensor (wird auf die Windschutzscheibe geklebt) an. Geben Sie uns Ihren Wunsch 
bekannt. Wir beraten Sie gerne!

Nach Eingang der Bestellung veranlassen wir die Ausstellung und den Versand der Rechnung über 
die Jahresgebühr. Nach Zahlungseingang erhalten Sie Ihre „Vienna Airport Executive Card“ umgehend 
zugesandt.




